Условия охраны здоровья воспитанников 
Дошкольное учреждение работает по пятидневной рабочей неделе. В учреждении разработано примерное десятидневное меню.  
Все воспитанники получают рациональное и сбалансированное питание, которое соответствует требованиям Роспотребнадзора, о чем свидетельствуют акты проверок. Проводится С-витаминизация третьих блюд.     В ДОУ организовано четырехразовое питание:  08.30-09.00-первый завтрак; 10.00-10.10-второй завтрак;12.00-12.30-обед; 15.30-15.45-полдник
 	Медицинское обслуживание воспитанников осуществляется КГБУЗ «Саянская РБ» по договору № 33/2017  от 09.01.2017 г.
В здании детского сада установлена пожарно – охранная сигнализация с системой звукового оповещения об опасности, которая обслуживается по договору с сертифицированной организацией.
 Кровля здания МКДОУ Больше-Арбайском детском саду обработаны несгораемым покрытием, лабораторные испытания которой производятся согласно установленного графика. 
[bookmark: _GoBack]Система пожарно – охранной сигнализации оборудована каналом передачи на пульт дежурного пожарной части села Агинское. 
 Охрана здания  осуществляется штатными сотрудниками детского сада (сторожа 3 штатные единицы).
 Территория детского сада ограждена металлическим забором с замыкающимися воротами. В ночное время организовано дежурство сторожей. Ночное освещение территории  организовано по периметру здания. В дневное время осуществляется регистрация посетителей образовательного учреждения.  
 Групповые ячейки (игровая, спальня, приемная) оборудуются ростовозрастной мебелью.
  В течение учебного года воспитанники   проходят плановый медицинский осмотр.  
В здании детского сада в каждой групповой ячейке  организованы раздельные туалетные комнаты, оборудованные индивидуальными кабинками. 
Во всех помещениях  установлены лампы дневного освещения.  Осуществление режима «свежего воздуха» осуществляется естественной вентиляционной системой.
   Дополнительно для вентиляции помещений используются современные окна, оборудованные двумя режимами вентиляции.  
   В рамках программы обеспечения безопасности жизнедеятельности ОУ проведена работа по противопожарной и антитеррористической безопасности воспитанников: - учебная эвакуация (4 раза в год);   беседы с воспитанниками по противопожарной и антитеррористической безопасности   (в течение года); - ежемесячное техническое обслуживание специалистами системы пожарной сигнализации Больше-Арбайского детского сада.

